О кафедре



Заведующий кафедрой

Мухторов Узбекхон

PhD., доцент

Телефон: +998-71-237-09-68

Электронная почта: u.muxtorov@tiiame.uz

Кафедра входит в состав факультета «Земельные ресурсы и кадастр», а в 2017 году была выделена из предыдущей кафедры «Геодезия и земельный кадастр». Если судить по истории кафедры, то она была создана в 2004 году в результате объединения предыдущих кафедр «Геодезия» и «Земельный кадастр» и является одной из основных специализированных кафедр факультета. Следует отметить, что кафедры «Геодезия» и «Земельный кадастр» имеют свою богатую историю. Кафедра «Государственные кадастры» была создана в 1949 году как одна из основных профильных кафедр факультета под названием «Проектирование и благоустройство сельской жилой застройки». Неоценимое значение в создании и всестороннем укреплении кафедры с 1949 по 1982 год оказал профессор П.К.Татур, «Заслуженный землеустроитель Узбекистана», и.ф.д., руководивший ею с 1949 по 1982 год. В 1982-1992 годах кафедру возглавлял доцент Б.И.Сибизов, а в 1992-1999 годах кафедру возглавил доцент А.Р.Бабаджанов. В 2000-2004 годах кафедру возглавлял доцент И.М.Мусаев, профессора, работавшие и работающие на ней, в последующие годы внесли большой вклад в развитие и совершенствование кафедры. И.ф.н., профессор Чертовский А.С., и.ф.н., Бешенов В.В., к.э.н. доцент Рахмонов К.Р., старший преподаватель Исмаилов Т.И., доцент Рахмонов П.М. Кунявский. С 2004 по 2012 год - доцент кафедры, к.т.н. руководителем был И.М.Мусаев. С 2012 по 2016 год кафедру возглавлял доцент Рахманов К.А. Кафедра «Государственные кадастры» начал свою деятельность 2 сентября 2017 года, после отделения от кафедр геодезии и геоинформатики. В 2017-2023 годах на кафедре будет защищена кандидатская диссертация под руководством доцента Рахмонова К.Р. С 31 августа 2023 года кафедру возглавил PhD, доцент Мухторов Е.Б. Помимо подготовки высококвалифицированных специалистов, коллектив кафедры уделяет особое внимание организации рационального и эффективного использования земельных территорий, земельного кадастра, управления земельными ресурсами, которые являются основой реализуемых в нашей республике аграрных реформ. А также высокий моральный дух студентов, ориентированных на выполнение воспитательной работы. Укрепляются связи кафедры со смешанными кафедрами высших учебных

заведений зарубежных стран и наших республик, а также с производственными и научноисследовательскими и проектекными организациями. В частности, на кафедре работает студенческий научный кружок «Инновационный и творческий молодой кадастр». В кружке работают 20 талантливых студентов. Коллектив кафедры участвует в обмене опытом профессоров, преподавателей и студентов, международных научных проектах, создании учебников и учебных пособий на основе договоров о сотрудничестве с университетами аналогичных направлений Финляндии, Латвии, Литвы, Швеции, Великобритания и Венгрия. Ученые кафедры регулярно организуют вебинары и тренинги, участвуют в мастер-классах в вернувшихся зарубежных университетах. На кафедре действует докторская степень по специальности 06.01.10 -«Землеустройства, кадастр и мониторинг земель», из которых на данный момент обучено около 10 человек. Из них 2 докторанта защищают диссертации на получение ученой степени PhD. Профессора и преподаватели кафедры наладили прочные связи с рядом научных центров в республике и за рубежом. В частности, научные исследования проводятся в сотрудничестве со специалистами и профессорами Каршинского инженерно-экономического университета, Национального университета Узбекистана, Ташкентского государственного технического университета, Ташкентского университета архитектуры и строительства, а также Международного центра стратегического развития и Исследования в области продовольствия и сельского хозяйства. Одновременно созданы учебно-методические пособия. Сегодня кафедра ведет непосредственную производственную практику с Агентством кадастра при Министерстве экономики и финансов Республики Узбекистан и его местными управлениями, отделениями, Палатой государственных кадастров Агентства кадастра, «Геоинновационным центром» ГУП, Государственным Научнопроектный институт «Уздаверлойиха», бесплатная внеурочная деятельность студентов. Составлены двусторонние договоры о привязке их времени к производству, организации производственной практики в рамках программы 5+1, организации преддипломной практики.

Факультет Управление земельными ресурсами Дисциплины, изучаемые на кафедре Научные работы Исследователи Сотрудничество Сотрудники кафедры Кружки Расписание занятий Контакты